

生活·南京·健康

HEALTH

最贴心的健康专家

每分钟2.5人因慢阻肺死亡,40岁以上人群患病率高达8.2%

COPD让呼吸不再轻松舒畅



资料图片

慢性阻塞性肺病(简称慢阻肺或COPD)是一种逐渐削弱患者呼吸功能的、不可逆转性的肺部疾病。有统计显示,中国约有4200万慢阻肺患者,每分钟因此病死亡2.5人,在世界疾病“杀手”排行榜上,1990年COPD名列第六,预计在2020年将上升至第三位。在中国农村居民主要疾病死亡中COPD占了23.5%,排名第一。我国40岁以上人群中COPD的患病率高达8.2%!南京鼓楼医院呼吸科主任医师张德平认为,慢阻肺是可以积极预防和控制的。早发现、早治疗可减缓慢阻肺发病进程,并可预防由它引起的肺组织破坏。

病房调查 爬两层楼要用半个钟头

呼吸对我们来说是一件很轻松、简单的事。但是有些人,因为慢阻肺,使呼吸变得不是那么轻松了。王先生今年刚满52岁,曾经是学校的体育老师,有着令人羡慕的健壮体格。然而四个月前在ICU病房内,他徘徊于生死边缘,病因就是慢性阻塞性肺病(COPD)引起的呼吸衰竭,尽管抢救成功,王先生由于二氧化碳潴留症状明显,又不得不每天使用呼吸机帮助治疗。

虽然不是人人恐惧的癌症,但慢阻肺的痛苦也让很多患者难以忍受。在呼吸科病房,一位鼻子上插着氧气管的慢阻肺病人对记者说,

“我刚生病的时候,感觉喘气胸闷,后来症状一年比一年重,平时根本不敢出门,别人上两层楼只要1分钟,我可能要半个小时,我现在坐在家里也会喘不上气,上趟厕所可能就大汗淋漓。”

据了解,慢阻肺是由于呼吸有毒气体、有害颗粒,引起肺部气流受限的疾病。一些慢阻肺患者会出现喘不上气、身体发紫等状况。慢阻肺患者一年的花费需要好几万。每个病人平均一年要住院两次以上。

临床发现 80%COPD男患者有吸烟史

慢阻肺的诱因很多,吸烟、城市空气污染、家装污染、厨房油烟等因素,均可增加秋冬季节慢阻肺病人的急性发

病,与此同时也可能成为“培育”新一代慢阻肺病人的“温床”。临床发现,80%的男性慢阻肺病人都有长期吸烟史,女性COPD病人的发病则与被动吸烟或者炒菜、做饭等产生的各种废气有关,在广大农村地区,厨房使用干草等生物燃料直接导致了家庭内部的“空气污染”。

慢性阻塞性肺疾病(COPD)不仅是肺部疾病,而且是一种全身性疾病。

(下转B26版)



张德平

■健康养生

糖尿病患者的饮食良方

糖尿病患者有时为了控制血糖,往往过度限制自己的饮食,殊不知这样的做法并不科学。由于患者与普通人有不同的生理需求,缺乏某些营养素可能会加重糖尿病的发生、发展。这里以维生素矿物质等营养素为例。

如维生素A缺乏可能导致1型糖尿病的发生和胰岛细胞凋亡,日常膳食中增加蛋黄、胡萝卜、南瓜、玉米、菠菜等富含维生素A的食物可有效补充维生素A;

B族维生素在作为许多代谢途径中关键酶的辅酶在糖代谢中起重要的作用,其主要存在于小麦、豆类、芝麻及瘦肉等食物中;

维生素C能够清除自由基,预防糖尿病合并神经和血管病变,多吃草莓、菠菜、卷心菜、番茄等富含维生素C的食物即可有效补充维生素C;

维生素D缺乏可以导致胰岛素分泌减少,但其可以由人体自身合成,多晒太阳即可;

锌缺乏则影响胰岛素的合成和分泌,其主要存在于豆类、鸡蛋等食物中;

(下转B26版)



以“恒顺”命名的产品—恒顺胶囊,自1999年上市以来,一直出口日本、韩国、新加坡、美国等海外市场。2002年内销国内后即风靡市场,畅销市场八年,赢得了国内外600多万客户的青睐;企事业单位发放福利的首选健康佳品;咱老百姓馈赠亲朋好友的健康好礼!

“恒顺胶囊” 咱老百姓的健康好礼!

神奇配方、长寿奥秘

在日本冲绳县,有个叫大味宜村的世界闻名的长寿之乡,村中3500名居民中,70岁以上的占40%、大味宜村的平均寿命位居全日本之首,该村老人眼不花、耳不聋、没有老年斑、全能操持日常家务,甚至还有百岁老人能下海打鱼。下田农耕。这一现象引起世界各国长寿专家的重视,日本早稻田大学人同科学部的横内秀二教授,进行了一年的跟踪调查发现,大味宜村无一人患有心脏病方面的疾病,为了破解这一奥秘,横内教授对大味宜村人常年饮用的一种用米醋、珍珠粉、月见草制成的“酸茶”,进行分析研究。在一系列的酶化酶解实验中,发现一种叫VP活性肽的物质,可全面激活机体毒素清除功能,使机体对毒素的反应力迅速提高,可快速查找和分解机体内各种有害杂质(如自由基、血液内杂质、重金属元素等),并迅速排出体外,使有害物质没有机会在体内聚集,形成机体屏障,有效提高人体防病能力。另外,VP活性肽还能提高骨骼密度、减少脂肪沉积、降低三高症。

在日本早稻田大学提供神奇配方,恒顺集团生产的恒顺胶囊,运用独特的生物浓缩技术,将窖藏8年以上的恒顺香醋浓缩成醋精华素,在浓缩过程中,去除了人体不需要的成分,如钠离子、糖份等;采用高科技气流粉碎技术生产的超细珍珠粉,细度高达1200目,与醋精华素相互反应产生大量VP活性肽;加入新疆产的“亚油酸型”红花油,制成恒顺软胶囊。恒顺胶囊所含的VP活性肽生物活性远远高于国

外的同类产品,据恒顺博士后科研工作站(国家级工作站)对日本、韩国、中国等亚洲国家六百多万名恒顺胶囊消费者的抽样调查,结果表明恒顺胶囊的有效率高达93.5%。VP活性肽与亚油酸协同作用,对人体主要功能:

- 一、降脂减肥、消除脂肪肝。
- 二、软化血管、调节血压、改善微循环。
- 三、排毒解毒、延缓衰老、消除老年斑。
- 四、防治骨质疏松、增生。
- 五、增进食欲、帮助消化、消除便秘。

系出名门、出手不凡

恒顺始建于清道光1840年,是镇江香醋的始创者,中华老字号企业。集团旗下设国家级博士后科研工作站、一家上市公司(恒顺醋业、股票代码600305)及数十家子公司,是国家农业产业化重点龙头企业。恒顺产品誉满全球,被认定为绿色产品、人民大会堂国宴用品、国家首批非物质文化遗产保护名录、原产地保护产品、国家免检产品、中国名牌产品。“恒顺”商标为中国驰名商标。今天,恒顺正携手新加坡企业打造全球最大的食醋制造基地。

2000年4月19日新华社东京电:日本雅乐公司经优选将镇江香醋加以浓缩,装入胶囊,制成一种可以随身携带,随时服用的营养食丸,深受市场青睐。另据报道:恒顺集团不仅为日本醋胶囊提供了香醋原料,而且早在1999年就研制成功醋胶囊,保健功效优于日本同类产品。目前,恒顺醋胶囊在日本已成为日本食醋保健品市场的第一品牌。(摘自2000年4月20日

《扬子晚报》)

目前,恒顺集团已发展成为集团重点高科技产业。公司运用独特生物浓缩技术研制的醋胶囊等系列产品远销日本、韩国、新加坡、美国等海外市场,已赢得国内外600多万用户的青睐。

恒顺胶囊 江苏名片

镇江恒顺香醋一直是江苏人骄傲。一直以来,镇江香醋成为政府、企事业单位及个人馈赠的江苏地方特色礼品。进入新世纪后,随着人们生活水平不断提高及保健意识日益增强,健康已被越来越多的人们所关注。自2000年恒顺醋胶囊上市以来,已成为江苏人的健康好礼,成为政府间礼尚往来的地方特色珍品;企事业单位发放福利的首选健康佳品;咱老百姓馈赠亲朋好友的健康好礼!

相信群众 更信品牌

俗话说的好,金杯银杯不如老百姓的口碑。恒顺胶囊自上市以来就以其绿色纯天然、神奇科学配方、合理价格、效果实在赢得老百姓青睐。据恒顺集团客户中心数据库统计显示:目前国内外已有600多万的消费者正在服用醋胶囊,已成为全球食醋类健康产品第一品牌。



0.6×48

咱老百姓的好消息

即日起恒顺集团将举办秋冬季节促销优惠活动,方案如下:

一、恒顺胶囊优惠方案:买10瓶(800元)赠送10小盒(120元);买20瓶(1600元)赠送25小盒(300元);

二、恒顺其他健康产品优惠方案:青果胶囊(话节止糖)、艾舒胶囊(提高免疫)、虫草胶囊以上产品买10送2。

在以上赠送基础上,满一定金额送中药醋足浴券或高档恒顺醋一瓶,数量有限,赠完为止,详情见正堂公告!

**恒顺热线: 025—83431799
025—83437199**

恒顺旗舰店·国杏堂大药房

(地址:三牌楼新门口21号,乘13路、303路、72路、73路、42路、117路等到新门口下)

恒顺多伦路店(多伦路46号)

恒顺新模范马路店(新模范马路24号)

恒顺城南店(绣花巷8号)

恒顺延龄巷店(延龄巷50号)

恒顺瑞金路店(瑞金路16号)

恒顺江宁(电话:13813914697)

恒顺六合(电话:13770567188)

恒顺马鞍山(电话:13955577946)

市内免费送货

诚征:南京恒顺专卖店加盟商。

诚邀:会议营销精英团队加盟恒顺华博伟业。电话:13913033578(吴先生)

办健健广宣(文)第2007080119号